
В Березовском районе проводится проверка по факту травмирования ребенка

22 ноября 2019 года в следственный отдел по Березовскому району ГСУ СК России Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о том, что в больницу города Красноярска поступил ребенок с закрытой черепно-мозговой травмой. По данному факту ГСУ СКР по Красноярскому краю и Республике Хакасия начата доследственная проверка.

По предварительным данным, 22 ноября 2019 днем в частном доме, расположенном в одном из дачных обществ, молодая женщина занималась уборкой на втором этаже дома, рядом с ней находился ее сын в возрасте 1 года. Когда мать направилась в ванну, ребенок, катаясь на игрушечной машинке, по неосторожности упал с лестницы, ведущей со второго на первый этаж через небольшой проем, имеющийся между стеной комнаты и лестницей. В настоящее время ребенок с черепно-мозговой травмой находится в больнице в стабильном состоянии, запрашиваются объяснения от родственников малолетнего, для установления тяжести вреда здоровья ребенка назначена экспертиза. Семья мальчика характеризуется положительно. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1413195>